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% de respostas: crescimento moderado e forte

Perspetivas de evolução da economia nacional nos próximos dois anos 
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Perspetivas de evolução do setor de atividade nos próximos dois anos
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Perspetivas de evolução do negócio da empresa nos próximos dois anos
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Principais linhas de orientação do negócio da sua empresa para o presente ano?
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Fatores em que sentiu maiores dificuldades na gestão de Pessoas?
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Fatores profissionais que mais contribuem, pessoalmente, para a sua realização?
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Pensando na sua equipa de gestão, que tipo de competências pensa existir maior 

necessidade de reforço nos próximos anos? 
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% de respostas: crescimento moderado e forte

Fatores mais influenciam um líder executivo a abandonar um projeto empresarial?
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Specialized Expertise

More information by sector on www.stantonchase.com
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Thank You!
We’re happy to answer all your questions.


